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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TIJUCAS DO SUL 

 

 
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO ANO DE 2025 

 
 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de maio de 2025, às 09:00hs, foi realizada na sala de reuniões do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Tijucas do Sul – TIJUCAS DO 
SUL PREV, localizado na Rua Tobias Dias do Rosário, 249, Vila Cubas, Tijucas do Sul – PR, a 
oitava reunião ordinária do Comitê de Investimentos do ano de 2025, onde compareceram os 
seguintes membros: Cassiane da Silva Oliveira dos Santos, Henrique Rafael dos Santos Arruda, 
Keli Cristina Zaclikevic de Lima, Ranolfo Eriches de Lima, Tiago de Almeida e Aline Sthefani de 
Melo. 
 
 

1. POSIÇÃO ATUAL DA CARTEIRA 
 

Até o dia 27/05/2025, a carteira rentabilizou R$ 805.550,11 (oitocentos e cinco mil, quinhentos e 
cinquenta reais e onze centavos), em relação ao fechamento anterior. 
 
 

2. PAGAMENTO DE CUPONS E VENCIMENTO DE TÍTULOS PÚBLICOS 
 

No dia 15/05/2025 foram creditados na conta de custódia o valor referente aos títulos públicos 
que venceram nessa data, totalizando R$ 5.660.663,69 (cinco milhões, seiscentos e sessenta mil, 
seiscentos e sessenta e três reais e sessenta e nove centavos) e o valor referente aos cupons dos 
títulos públicos com vencimento em ano ímpar, totalizando R$ 391.697,28 (trezentos e noventa e 
um mil, seiscentos e noventa e sete reais e vinte e oito centavos).  
 
 

3. RELATÓRIO DE INVESTIMENTOS – ABRIL 
 

No mês de abril a carteira de investimentos do TIJUCAS DO SUL PREV registrou um retorno 
de R$ 803.503,92 (oitocentos e três mil, quinhentos e três reais e noventa e dois centavos), 
representando uma variação de 1,18%, contra uma meta de 0,84%.  
 
 

4. CENÁRIO ECONÔMICO:  
 

O IPCA-15 teve alta de 0,36% em maio, após subir 0,43% no mês anterior. O acumulado no 
ano ficou em 2,80%, enquanto a taxa em 12 meses foi de 5,40%, segundo o IBGE.  
 

Em maio de 2024, o IPCA-15 havia registrado alta de 0,44%. A prévia da inflação ficou abaixo 
do esperado por analistas consultados pela Reuters, que projetavam alta de 0,44% para o mês, e 
5,49% em 12 meses. 
 

O mercado ainda mantém cautela devido às preocupações com o cenário fiscal brasileiro, uma 
vez que seguem receosos com o anúncio pelo governo de aumentos nas alíquotas do Imposto 
sobre Operações Financeiras (IOF). As medidas afetam três áreas principais: VGBL, crédito 
corporativo e operações de câmbio. Segundo as medidas anunciadas pelo governo, o IOF para 
operações de cartão de crédito, débito e pré-pago no exterior subiu de 3,38% para 3,50%. O IOF 
para aquisição de moeda em espécie passou de 1,10% para 3,50%. 
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5. VISITA DE REPRESENTANTE DA QUARTZO CAPITAL 
 

Esteve em visita presencial ao Instituto o representante da empresa Quartzo Capital, o Sr. 
Rodrigo Ilheu. Na ocasião, o Sr. Rodrigo realizou uma apresentação sobre a instituição e seus 
produtos financeiros, destacando as características, estratégias de gestão, histórico de 
rentabilidade e aderência às diretrizes legais aplicáveis aos investimentos dos Regimes Próprios de 
Previdência Social (RPPS).  
 
 

6. DELIBERAÇÕES:  
 

O Comitê de Investimentos, em consonância com sua política de investimentos e com foco na 
gestão responsável dos recursos previdenciários, deliberou pelo resgate de dois fundos de ações 
atualmente integrantes da carteira do RPPS. 
 

 Resgate total do Fundo de Ações ITAÚ INSTITUCIONAL AÇÕES OF FUNDS GENESIS 
FIF (CNPJ 32.665.845/0001-92); 

 
Considerando o histórico do fundo de ações alocado desde o ano de 2020, o qual permaneceu 

por um longo período com performance negativa e rendimento abaixo do esperado, deliberou-se 
pelo resgate do referido investimento. Após um período extenso em prejuízo, o fundo apresentou, 
recentemente, valorização suficiente para alcançar cota positiva. Diante dessa recuperação, 
avaliou-se que o momento atual representa uma oportunidade estratégica para o resgate, visando 
a preservação do capital, realização de ganhos e a realocação dos recursos em alternativas com 
melhor perspectiva de retorno e menor volatilidade, conforme o perfil e os objetivos da carteira. 
 

 Resgate total do Fundo de Ações BB AÇÕES IBOVESPA ATIVO FIC FIF RL (CNPJ 
00.822.059/0001-65);  

 
O referido fundo com alocação em renda variável, encontra-se atualmente com rentabilidade 

positiva. A decisão pelo resgate tem caráter técnico e preventivo, com o objetivo de realizar os 
ganhos acumulados até o momento e reavaliar a alocação estratégica da carteira, buscando ativos 
com melhor equilíbrio entre risco, segurança e retorno. 
 

Ambos os resgates estão fundamentados na análise da conjuntura econômica atual, nos 
princípios da gestão prudente dos recursos previdenciários e no compromisso com o equilíbrio 
atuarial e a sustentabilidade do regime próprio. 
 
 

Em seguida, foi iniciada a discussão sobre o próximo item em análise. 
  

Considerando o crédito na conta de custódia referente aos títulos públicos que venceram, o 
valor referente aos cupons dos títulos públicos com vencimento em ano ímpar, e o persistente 
movimento de abertura na curva de juros reais, observamos que alguns vértices mais curtos das 
NTN-Bs estavam sendo negociados recentemente com taxas superiores a IPCA+7%. Esse 
patamar se encontra significativamente acima da nossa meta atuarial atual, de IPCA+5,32%, 
configurando uma excelente oportunidade para aquisição de títulos públicos. Tal estratégia 
apresenta a vantagem de possibilitar a marcação na curva, mitigando a volatilidade associada aos 
preços de mercado. Desta forma os membros do Comitê de Investimentos decidiram por 
unanimidade pela  
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 Aquisição de 350 NTN-Bs com vencimento em 15/08/2026, para marcação na curva. 
 Aquisição de 350 NTN-Bs com vencimento em 15/05/2027, para marcação na curva; 
 Aquisição de 350 NTN-Bs com vencimento em 15/08/2028, para marcação na curva; 

 
 Os recursos provenientes dos resgates dos fundos de ações ITAÚ INSTITUCIONAL 
GÊNESIS e BB AÇÕES IBOVESPA, assim como o saldo remanescente no Fluxo, serão objeto de 
deliberação na próxima reunião. 
 
 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a oitava reunião ordinária do Comitê de 
Investimentos, do ano de 2025.   
 
 
 
 
 
_______________________________                       _________________________________ 
Henrique Rafael dos Santos Arruda       Cassiane da Silva Oliveira dos Santos 
Presidente           Membro 
 
 
 
 
_________________________________                    _________________________________ 
Keli Cristina Zaclikevic de Lima          Ranolfo Eriches de Lima 
Membro            Membro 
 
 
 
 
______________________________                            _______________________________ 
Tiago de Almeida                         Aline Sthefani de Melo 
Membro             Membro 
 


